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گزارش

اخبار

3 بازار سرمایه و بانک

با سهام عدالت وام بگیرید!

افرادی که روش غیرمستقیم را برای مدیریت سهام خود انتخاب 
کرده‌اند، باید در سامانه سجام ثبت‌نام کرده باشند و پس از احراز 
‏هویت در اپلیکیشن‌های مربوط به بانک‌های عامل و پس از اینکه 
شرکت سپرده‌گذاری، سجامی بودن فرد را برای بانک تایید کرد، 
‏می‌توانند دارایی خود را مشاهده کنند تا متوجه شود چقدر دارایی 
سهام عدالت دارند و متناسب با آن، فرم مربوطه را داخل سیستم 

‏بانک پر کنند.‏
به گزارش اقتصادسرآمد،معاون شرکت سپرده‌گذاری مرکزی گفت: 
۳۰ میلیون از مشمولان سهام عدالت که روش غیرمستقیم را برای 
مدیریت سهام خود انتخاب کرده‌اند می‌توانند از ابتدای ماه آینده از 

بانک‌های دولتی وام خرد دریافت یا اقدام به خرید کالا کنند.
علیرضا ماهیار درباره چگونگی استفاده از کارت‌های اعتباری سهام 
عدالت افزود: این کارت‌ها مانند کارت‌های اعتباری است که دولت به 
کارمندان خود برای خرید کالا ارائه می‌کند، اما تفاوت آن این است 
که دارندگان این نوع کارت‌ها می‌توانند به‌جای خرید کالا درخواست 

وام خرد از بانک‌ها کنند.
وی با بیان اینکه پنج بانک دولتی و نیمه‌دولتی بانک ملی، پست 
بانک، ملت، صادرات و تجارت در ارائه کارت اعتباری به مشمولان 
سهام عدالت اعلام آمادگی کرده‌اند، اظهار داشت: برخی بانک‌های 
خصوصی نیز برای پرداخت وام خرد از طریق کارت‌های اعتباری 

سهام عدالت پای کار آمده‌اند.
معاون شرکت سپرده گذاری مرکزی، مکانیزم پرداخت وام خرد 
توسط بانک‌ها به دارندگان کارت اعتباری سهام عدالت را با سود ۱۸ 
درصدی، البته بدون ضامن عنوان کرد و گفت: مزیت دریافت چنین 
وامی این است که سهام شخص به جای ضامن وام وثیقه می‌شود و 

متقاضی دیگر نیازی به ضامن ندارد.
علیرضا ماهیار اضافه‌کرد: کارت‌های اعتباری سهام عدالت برای 
سهامدارانی است که روش غیرمستقیم را برای مدیریت سهام خود 
انتخاب کرده‌اند و تعداد آنان نزدیک به ۳۰ میلیون نفر برآورد شده 
است. معاون شرکت سپرده‌گذاری مرکزی ادامه‌داد: این فرایند به 
صورت تمام الکترونیک از مبدا بانک‌های عامل تا مقصد که شرکت 

سپرده گذاری و بازار سرمایه هستند، خواهد بود.
وی افزود: افرادی که روش غیرمستقیم را برای مدیریت سهام خود 
انتخاب کرده‌اند، باید در سامانه سجام ثبت‌نام کرده باشند و پس از 
احراز هویت در اپلیکیشن‌های مربوط به بانک‌های عامل و پس از 
اینکه شرکت سپرده‌گذاری، سجامی بودن فرد را برای بانک تایید 
کرد، می‌توانند دارایی خود را مشاهده کنند تا متوجه شود چقدر 
دارایی سهام عدالت دارند و متناسب با آن، فرم مربوطه را داخل 

سیستم بانک پر کنند.
ماهیار اضافه‌کرد: در واقع فرد بدون نیاز به مراجعه حضوری متوجه 

می‌شود که می‌تواند تا چه میزان تسهیلات دریافت کند.
این مقام مسوول درباره چگونگی دریافت کارت اعتباری سهام 
عدالت، گفت: برخی بانک‌ها سرویس اپلیکشن لازم را برای ورود 
اینترنتی مشمولان پیاده‌سازی کرده‌اند که این افراد برای استفاده 
از مزایای این طرح می‌توانند از این طریق اقدام به دریافت وام کنند، 
همچنین برخی دیگر از بانک‌ها قرار است از طریق کارت‌های بانکی 
که در دست مردم اقدام کنند. معاون فناوری و توسعه نوآوری شرکت 
سپرده گذاری مرکزی درباره میزان تسهیلاتی که از سوی بانک‌ها 
اعطا می‌شود، گفت: برخی بانک‌ها ۶۰ درصد ارزش روز دارایی فرد 
و برخی تا ۱۰۰ درصد هم برای اعطای تسهیلات پیش‌بینی کرده‌اند 
که مکانیزم آن بستگی به بانک عامل دارد، در نهایت درخواست فرد 

به شرکت سپرده‌گذاری مرکزی ارسال می‌شود.
ماهیار گفت: این درخواست‌ها به صورت تجمعی بوده و بحث توثیق 
مکانیزه اتفاق می‌افتد و پس از آن شرکت به بانک اعلام می‌کند که 

سهام فرد توثیق شد و بانک می‌تواند به سهامدار اعتبار دهد.
به گفته وی، برخی از بانک‌ها در نظر دارند این مبلغ را در قالب شارژ 
کردن کارت عادی مشتریان، برخی کارت خرید و برخی از طریق 

روش‌های نوین پرداخت، شارژ کنند.
معاون فناوری و توسعه نوآوری شرکت سپرده‌گذاری مرکزی، در 
مورد زمان آغاز فرایند مذکور نیز اظهار داشت: بحث‌های حقوقی و 
تعاملات بین شبکه بانکی، شرکت سپرده گذاری و بازار سرمایه این 
فرایند از بحث‌های فنی آن پیچیده‌تر است، زیرا برای نخستین بار 
است و باید پروتکل‌های حقوقی به گونه‌ای باشد که بحث ارتباطات 
و ذی‌نفعان و عاملیت فرد وثیقه‌گذار و وثیقه‌گیر کاملا مشخص شود.
وی ادامه‌داد: باید بحث احراز هویت الکترونیک پیاده‌سازی شود و 
معاونت حقوقی شرکت سپرده‌گذاری در حال تدوین نهایی سازی 
این موضوعات است. در این راستا با چند بانک تعاملات اولیه انجام 
شده و برخی بانک‌ها تا بخش زیادی سرویس را پیاده سازی کرده‌اند.
به گفته ماهیار، پس از اینکه نخستین قرارداد نهایی شود، مردم 
می‌توانند از مزایای این کارت اعتباری تا پایان آذرماه بهره‌مند شوند.
بنا به این گزارش، ارزش سهام عدالت تا دیروز سه شنبه ۱۸ آذر ماه 
)سهام ۵۳۲ هزار تومانی( حدود ۱۱ میلیون و ۳۸ هزار تومان رسید 
که نسبت به روز معاملاتی گذشته بیش از ۴۴ هزار تومان افزایش 
یافت.این در حالی است که به گفته کارشناسان با رونق‌بخشی بازار 
سرمایه، بی‌تردید ارزش سهام عدالت بالا می‌رود و حتی تا رسیدن به 

۲۰ میلیون تومان دور از ذهن نیست.
مسوولان بارها به مشمولان سهام عدالت هشدار دادند که سهام خود 
را نفروشند چرا که این سهام می‌تواند یک نوع سرمایه‌گذاری و دارایی 

مناسب برای آنان باشد و از مزایای آن بهره‌مند شوند.
این در حالی است که برخی افراد که سهام عدالت خود را فروختند با 
دریافت خرد خرد پول آن هم در فرایندی طولانی مواجه شده و بهره 

چندانی از آن نبرده‌اند.
البته توکلی، رییس اتحادیه تعاونی‌های سهام عدالت کشور چندی 
پیش با تاکید بر اینکه همچنان توصیه ما بر پرهیز از فروش سهام 
است تا ارزش واقعی آن مشخص شود، خاطرنشان‌کرد: سهام عدالت 
در آینده برای امورات روزانه، ضمانت‌نامه بانکی، تضامین و سپرده 

استفاده خواهد شد که تاکید مجدد بر پرهیز از فروش آن است.

 لزوم تکمیل اطلاعات هویتی مشتریان
 فاقد شناسه شهاب

بانک ملی ایران از مشتریان گرانقدر فاقد شناسه شهاب 
درخواست دارد تا نسبت به تکمیل اطلاعات هویتی 
خود در اسرع وقت ‏اقدام کنند.‏به گزارش اقتصادسرآمد 
به نقل از روابط عمومی بانک ملی ایران، در چند سال 
اخیر نظام بانکی در راستای اجرای الزامات ‏قانونی ناظر 
بر لزوم شناسایی دقیق مشتریان و بنا بر مفاد بخشنامه 
بانک مرکزی، به پاکسازی و اصلاح اطلاعات حساب 
های ‏مشتریان حقیقی و حقوقی ملزم شده است و از 
این رو خدمات بانکی باید صرفا به مشتریانی ارائه شوند 
که هویت و اطلاعات ‏سجلی، مکانی و کسب و کاری 
آنها مشخص و برای هر یک از آنها شناسه شهاب از 
بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران ‏اخذ شده باشد.‏بر 
همین اساس ضروری است مشتریان گرانقدر در اسرع 
وقت با مراجعه به شعبه نسبت به اصلاح و تکمیل 
اطلاعات حساب ‏خود برای دریافت خدمات بانکی 
اقدام کنند. استعلام کد شهاب حساب های بانک ملی 
ble.‏ ‏و بازوی ‏https://bmi.ir/fa/shahabایران در ‏
ir/shahab_bot‏ در پیام‌رسان بله امکان‌پذیر است.‏

 اعطای کارت اعتباری ارزان‌قیمت
 بانک پاسارگاد به مشتریان ‏

‏»کارت اعتباری ارزان‌قیمت بانک پاسارگاد« با هدف 
تکمیل و توسعه طرح »تسهیلات ارزان‌قیمت« و 
همچنین بهره‌مندی هر ‏چه بیشتر گروه مشتریان 
حقیقی از تسهیلات این بانک، طراحی و ارائه شده 
است.‏به گزارش اقتصادسرآمدبه نقل از روابط‌عمومی 
بانک پاسارگاد، طرح کارت اعتباری ارزان‌قیمت، 
بر مبنای نتیجه ‏اعتبارسنجی مشتریان محترم و 
در راستای تلاش در جهت گسترش هرچه بیشتر 
سطح مراودات ایشان با بانک طراحی شده ‏است. 
در این طرح بر اساس امتیاز سپرده‌های مشمول 
مشتریان، تسهیلاتی در قالب عقد مرابحه و از طریق 
ابزار کارت ‏اعتباری به آنان اعطا می‌شود؛ به نحوی که 
امکان تعیین فاکتورهای »مبلغ تسهیلات« و »مدت 
و مبلغ سپرده‌گذاری« نیز ‏برای مشتریان فراهم 
است.‏بر اساس این خبر، در این طرح ضمن ارج نهادن 
به مراوده مشتریان گرامی با بانک، کسانی‌که دارای 
سپرده قرض‌الحسنه ‏جاری و یا سپرده سرمایه‌گذاری 
کوتاه‌مدت عادی هستند، می‌توانند از این تسهیلات 
بهره‌مند شوند.‏اعطای کارت اعتباری ارزان‌قیمت بر 
مبنای امتیازهای کسب‌شده توسط مشتری، حداقل 
به مدت ۳ماه پس از ثبت درخواست ‏ایشان از طریق 
اپلیکیشن ویپاد انجام خواهد شد. ازاین‌رو متقاضیان 
ضمن نصب این برنامه از طریق کافه بازار، سایت بانک 
www.wepod.‏پاسارگاد و یا سایت ویپاد به نشانی ‏

ir‏ )برای سیستم عامل اندروید و یا نسخه وب برای 
کلیه سیستم‌عامل‌ها( ‏می‌توانند پس از طی مراحل 
احراز هویت، نسبت به ثبت‌نام و درخواست کارت 

اعتباری به‌صورت غیرحضوری اقدام کنند.‏

 تعیین تکلیف ۱۷۴طرح راکد و نیمه تمام 
توسط بانک کشاورزی

بانک کشاورزی ۱۷۴ طرح راکد و نیمه تمامی که در 
سال جاری روند اجرایی آن ها به دلیل افزایش قیمت 
ها با مشکلات مربوط به واردات ماشین آلات کشاورزی 
و ... دچار وقفه یا رکود شده اند را تعیین تکلیف کرد. 
به گزارش اقتصادسرآمد، در اجرای برنامه های تدوین 
شده و تا پایان آبان ماه سال جاری از مجموع۲۹۷طرح 
راکد و نیمه تمام شناسایی شده به مبلغ ۱۲۳۰۶ 
میلیارد ریال، تعداد ۱۷۴ طرح به مبلغ ۵۲۴۹.۹ 
میلیارد ریال تعیین تکلیف شده و منابع درگیر آنها 
که اغلب مربوط به اعتبار اشتغال پایدار روستایی و 
صندوق توسعه ملی است، با اجرایی شدن تصمیمات 
متخذه به چرخه تسهیلات بازگردانده شده است.بر 
اساس این گزارش، طبق برنامه ریزی انجام شده پیش 
بینی می شود تا پایان سال جاری با همت و تلاش 
بخش نظارت بر طرح ها، مابقی طرح های راکد و نیمه 

تمام نیز تعیین تکلیف شوند.

واریز مرحله دوم وام یک میلیونی کرونا برای 
۲.۴ میلیون نفر

سازمان هدفمندی در مرحله دوم فهرست ۲ میلیون 
و ۴۸۱ هزار و ۲۹۰ سرپرست خانوار را برای واریز وام 
یک میلیون تومانی کرونا به بانک مرکزی ارسال کرد. 
به گزارش اقتصادسرآمد، اداره کل روابط عمومی و 
ارتباطات مردمی سازمان هدفمندسازی یارانه‌ها با 
صدور اطلاعیه‌ای در خصوص واریز مرحله دوم وام 
یک میلیون تومانی کرونا اعلام کرد که این سازمان 
پس از دریافت لیست افراد شناسایی شده واجد 
شرایط از وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی در ظهر 
روز سه شنبه مورخ  ۹۹.۰۹.۱۸، با ویرایش لیست 
مذکور به منظور تهیه فرمت مورد نظر بانک مرکزی 
در کوتاه‌ترین زمان، لیست نهایی به تعداد ۲ میلیون 
و ۴۸۱ هزار و ۲۹۰ سرپرست خانوار را در ساعت ۱۰ 
صبح چهارشنبه مورخ ۹۹.۰۹.۱۹ جهت واریز وام به 

بانک مرکزی ارسال کرد.

تسهیل روند پیگیری قضایی در خصوص چک‌های برگشتی
بانک مرکزی با صدور اطلاعیه‌ای اعلام کرد: این بانک در راستای اجرایی کردن مفاد قانون صدور چک با هماهنگی قوه قضاییه، روند پیگیری قضایی چک‌های 
برگشتی را تسهیل می‌کند. به گزارش اقتصادسرآمد، بانک مرکزی، مطابق ماده )۴( قانون صدور چک مصوب ۱۳ آبان ماه ۱۳۹۷ مجلس شورای اسلامی، »هرگاه 
وجه چک به علتی از علل مندرج در ماده ۳ قانون مذکور پرداخت نشود، بانک مکلف است بنا به درخواست دارنده چک فوراً غیرقابل پرداخت بودن آن را در سامانه 
یکپارچه بانک مرکزی ثبت کرده و با دریافت کد رهگیری و درج آن در گواهینامه‌ای که مشخصات چک و هویت و نشانی کامل صادرکننده در آن ذکر شده باشد، 
علت و یا علل عدم پرداخت را صریحاً قید و آن را امضا و مهر و به متقاضی تسلیم کند«.این موضوع طی بخشنامه شماره ۹۸.۲۵۲۸۰۹ مورخ ۲۴ مهر ماه ۱۳۹۸» 

مدیریت کل اعتبارات بانک مرکزی«، به تمام بانک‌ها و مؤسسات اعتباری ابلاغ شده است.

گروه بانک، بیمه و بازار سرمایه- 
به دنبال گسترش استفاده مردم 
از خدمات بانکداری الکترونیک و 
همچنین تغییر ذائقه مردم پس از شیوع ویروس 
کرونا، ‌میزان استفاده از پول کاغذی در برابر 
گرایش به خدمات الکترونیک بانک‌ها افت 

کرده است.
به گزارش اقتصادسرآمد، در این خصوص، نایب 
رییس کمیسیون فناوری اطلاعات اتاق بازرگانی 
ایران با بیان اینکه شروع پاندمی کرونا در جهان 
فعالیت های الکترونیکی را با رشد قابل توجهی 
مواجه کرد، اظهار کرد: این شرایط در دنیا، 
اقتصاد را ناچار به تغییر رویکرد به سمت فناوری 
های نوین بانکی و خدمات الکترونیکی سوق داد 

که در ایران نیز تحولی ایجاد کرد.
عبدالرضا نوروزی تصریح کرد: با اینکه 
فرآیندهای الکترونیکی در ایران با کُندی پیش 
می رفت، اما به دلیل داشتن زیرساخت های 
نسبی توانستیم در این مدت رشد خوبی را داشته 
باشیم که اگر چنین زیرساخت هایی را نداشتیم 
این توسعه و رونق امکان پذیر نبود که البته هنوز 
به قله نرسیده است.وی با اشاره به اینکه براساس 
آمارهایی که داریم این روند کمی با کاهش مواجه 
شده است، ادامه داد: علاوه براینکه در زیرساخت 
های الکترونیکی هنوز هم باید اقداماتی صورت 
گیرد، فرهنگ سازی در این مورد هم باید شکل 
بگیرد، چرا که هنوز هم متاسفانه اغلب مردم 
تمایل به حضور فیزیکی دارند و دوست دارند که 
در بازار گشت و گذار کنند.نایب رییس کمیسیون 
فناوری اطلاعات اتاق بازرگانی ایران تاکید کرد: 
از سوی دیگر، نبود کنترل و نظارت های کافی بر 
بستر الکترونیکی جهت خرید یا دریافت خدمات 
اینترنتی و الکترونیکی نیز باعث از بین رفتن 

اعتماد مردم شده و به همین دلیل ترجیح می 
دهند حتما در محل حضور داشته باشند.نوروزی 
تصریح کرد: در کشورهای توسعه یافته به دلیل 
رقابت بالا در این بخش کنترل ها نیز بیشتر است 
و در نتیجه شاهد رونق بیشتری در این بخش از 

فناوری های نوین هستیم.
او با اشاره به مزایای بسیاری که بانکداری 
الکترونیک و خدمات اینترنتی به همراه خواه 
داشت، افزود: مهم ترین موضوع کمرنگ شدن 
استفاده از پول کاغذی است که خود به خود از 
بین خواهد رفت و هزینه های گزافی که برای 
چاپ پول صرف می شود نیز حذف خواهد شد. 
از سوی دیگر سوءاستفاده هایی که در حوزه 
اسکناس تقلبی وجود دارد هم برداشته می شود.

نوروزی گفت: کاهش مصرف انرژی، رفع آلودگی 
هوا و همچنین صرف جویی در زمان برای افراد 

از دیگر مزایایی است که فعالیت در حوزه فناوری 
به دنبال دارد. نکته مهم دیگر حذف واسطه ها در 
خریدهای اینترنتی است که می توان با استفاده 
از این روش، محصول را بدون واسطه تهیه کنیم.
نایب رییس کمیسیون فناوری اطلاعات اتاق 
بازرگانی ایران در بخش دیگری از سخنان خود 
با اشاره به ایجاد پرونده مالیاتی برای صاحبان 
کارتخوان گفت: ما همواره از شفافیت در اقتصاد 
و رصد معاملات و گردش های مالی استقبال می 
کنیم و به طور قطع ایجاد پرونده های مالیاتی 
برای دستگاه های کارتخوان اقدام مثبتی خواهد 
بود، چرا که به جلوگیری و کنترل پولشویی 
کمک خواهد کرد.وی ادامه داد: اما در این میان 
زیرساخت ها نیز باید فراهم باشد و ساز و کار 
مناسبی برای اجرای این فرآیند باید تعریف کرد 
تا به عنوان نمونه اگر یک فرد در یک رسته شغلی 

از کارتخوان استفاده نکرد بتوان، به گردش مالی 
کاری که انجام می دهد آگاه بود و جلوی فرار 
مالیاتی او را گرفت.  در عین حال، عضو کمیسیون 
برنامه، بودجه و محاسبات مجلس هم گفت: 
زیرساخت‌های ارایه خدمات الکترونیک بانکی در 
کشور فراهم است و می‌توان پس از پاندمی کرونا 

نیز خدمات را به صورت غیرحضوری ارائه کرد.
رحیم زارع با اشاره به ضرورت استفاده از خدمات 
الکترونیک بانکی در شرایط شیوع کرونا، گفت: 
خوشبختانه در زمینه خدمات الکترونیک بانکی 
ایران توانسته به رشد خوبی دست یابد از اینرو 
حتی پس از نابودی ویروس کرونا نیز برای کاهش 
هزینه‌های کشور باید در مسیر استفاده حداکثری 

از خدمات الکترونیک بانکی حرکت کنیم.
نماینده مردم آباده در مجلس شورای اسلامی با 
بیان اینکه در شرایط فعلی که به اجبار خدمات 
دهی بانک ها غیرحضوری شده صرفه جویی 
بسیاری نیز در کاغذ، وقت و حتی سوخت صورت 
می‌گیرد، تصریح کرد: بانک مرکزی باید با ارایه 
مشوق هایی تداوم ارایه خدمات الکترونیکی را 

حتی پس از مهار کرونا رقم بزند.
وی ادامه داد: با خدمات دهی الکترونیک شبکه 
بانکی به طور حتم دیگر نیازی به این میزان شعب 
فیزیکی وجود نداشته از اینرو بانک ها می توانند 
با فروش این اموال مازاد در چابکسازی هر چه 
بیشتر اقتصاد کمک کننده باشند.این نماینده 
مردم در مجلس یازدهم با بیان اینکه در سال 
های اخیر زیرساخت های شبکه بانکی برای ارایه 
خدمات الکترونیک تجهیز شده و مشکلی از این 
جهت وجود ندارد، تصریح کرد: بانک مرکزی 
باید با الگوگیری از کشورهای موفق در این حوزه 
سعی در به روز شدن در بخش ارایه خدمات 

الکترونیک داشته باشد.

گزارش »اقتصادسرآمد« از روند ایجاد ساختارهای گسترش بانکداری آنلاین 

کوچ پول کاغذی از مبادلات بانکی

برگزیده های بازار سرمایه

استاندار یزد از حمایت جدی بانک توسعه صادرات 
از شرکت های دانش بنیان در استان پایلوت حوزه 
دانش بنیان ها تقدیر ‏کرد.‏به گزارش اقتصادسرآمد به 
نقل ازروابط عمومی بانک توسعه صادرات ایران، دکتر محمدعلی 
طالبی در مراسم افتتاح اولین ‏نمایشگاه مجازی دستاوردهای 
پژوهش، فناوری و فن بازار یزد، با اشاره به اینکه رویکرد توسعه 
اقتصاد دانش بنیان از دو ‏سال پیش در استان یزد آغاز شده، 
گفت: حمایت از استارت آپ ها و شرکت های دانش بنیان در 
دستور کار نهادهای مختلف ‏استان یزد قرار گرفته و خوشبختانه 
ظرفیت های خوبی در این حوزه در استان وجود دارد.‏وی با اشاره 
به عملکرد فراتر از انتظار بانک توسعه صادرات در یزد، افزود: یکی 
از چالش های مهم شرکت های دانش ‏بنیان، عدم حمایت شبکه 
بانکی از برخی طرح های دانش محور است؛ خوشبختانه با حضور 
موثر بانک توسعه صادرات در ‏استان، این نیاز تا حد قابل توجهی 
مرتفع شده است.‏طالبی اظهار داشت: عملکرد شایسته بانک 
توسعه صادرات ایران در تامین مالی شرکت های دانش بنیان 
قابل تقدیر است و ‏خوشحالم که به نمایندگی از طرف شرکت 
های این حوزه در استان یزد از مدیرعامل و نیز همکاران ایشان 
در شعبه بانک ‏توسعه صادرات ایران تشکر کنم.‏به گفته استاندار 
یزد، برنامه های متنوعی در حوزه علم و فناوری آغاز شده که با 
توجه به پیشرفت چشمگیر این برنامه ها، ‏امیدواریم حمایت های 
بیشتری از این حرکت را شاهد باشیم. وی افزود: یزد استان پایلوت 
کشوری درحوزه دانش بنیان است و ‏انتظار می رود نهادهای 
مرتبط در دستیابی به اهداف طراحی شده همکاری لازم را داشته 
باشند.‏طالبی اظهار امیدواری کرد که در حوزه تامین مالی شرکت 
های دانش بنیان، شاهد حضور بیشتر بانک توسعه صادرات 
در ‏استان یزد باشیم. دکتر علی صالح آبادی نیز در این نشست 
مجازی آمادگی بانک توسعه صادرات ایران را برای ارائه ‏تسهیلات 
به شرکت های دانش بنیان اعلام کرد و گفت: بسیار خوشحالم که 
از عملکرد این بانک توسعه ای در استان یزد ‏رضایت نسبی وجود 
دارد؛ سیاست های بانک توسعه صادرات ایران در راستای تعامل 
هرچه بیشتر با شرکت های دانش بنیان ‏بنا نهاده شده و امیدواریم 
روند رو به رشد این شرکت ها تا رسیدن به اهداف صادراتی مد 

نظراین بانک، کماکان ادامه داشته ‏باشد.‏

برای دست‌یابی به تولید ۵۵میلیون‌ تن فولاد 
در افق ۱۴۰۴، سرمایه‌گذاری متوازن در 
حوزه‌های حمل‌ونقل، انرژی )گاز و برق( و 

‏اکتشافات معادن الزامی است.‏
به گزارش اقتصادسرآمد به نقل از روابط‌عمومی بانک‌ 
پاسارگاد، مجید قاسمی مدیرعامل این بانک‌ در نهمین 
کنفرانس بین‌المللی ‏مهندسی مواد و متالورژی که 
به‌صورت برخط برگزار شد ضمن بررسی چشم‌انداز 
صنعت فولاد در ایران گفت: افزایش ظرفیت ‏تولید فولاد 
به ۵۵میلیون تن از برنامه‌های دولت برای توسعه صنعت 
فولاد ایران در افق ۱۴۰۴ است. واقعیت این است که 
به دلیل ‏موانعی که از نظر زیرساخت‌ها داریم، امیدوار 
هستیم تا سال ۱۴۰۴ به تولید فولاد با ظرفیت ۴۵میلیون 
تن درکشور برسیم اما ‏هم‌چنان تا نیل به برنامه اصلی، 
۱۰میلیون تن باقی می‌ماند. به‌همین دلیل باید در 
حوزه‌های حمل‌ونقل، انرژی )گاز و برق( و ‏اکتشافات 

برنامه‌ریزی و سرمایه‌گذاری‌های جدی صورت پذیرد.‏
وی ادامه داد: صنعت فولاد و سیمان دو خمیرمایه مورد 
نیاز برای توسعه کشور، به لحاظ فیزیکی هستند. البته در 
رأس این موارد ‏نباید از سرمایه‌ انسانی توانا، هم به لحاظ 

مدیریتی و هم به لحاظ عشق به توسعه کشور غافل شد.‏
قاسمی ضمن بررسی وضعیت کشورها در صنعت فولاد 
افزود: اگر ۲۰ کشور نخست تولیدکننده فولاد در جهان 
را بررسی کنیم ‏مشاهده می‌کنیم که کشور چین در سال 
۲۰۱۹ با تولید ۹۹۶.۳میلیون تن فولاد در رتبه اول و ایران 
در همان سال با تولید ۲۵.۶ ‏میلیون تن فولاد در رتبه دهم 
قرار دارد. ایران در این جایگاه از کشورهایی مانند ایتالیا، 
تایوان، اوکراین، ویتنام، مکزیک، فرانسه، ‏اسپانیا، کانادا، 
لهستان و عربستان‌سعودی در شرایط بهتری ارزیابی 
می‌شود. از طرفی کشور چین به لحاظ صادرات فولاد 
نیز ‏جایگاه نخست را داراست و ایران در این شاخص با 
صادرات ۸.۷ میلیون تن فولاد در رتبه شانزدهم جدول و 
در رده بالاتر نسبت ‏به کشورهای اسپانیا، آمریکا، استرالیا 

و لهستان جلوه می‌کند.‏

عضو هیات عامل بانک و معاون مدیرعامل در امور 
مالی و پشتیبانی در خصوص دارندگان سهام 
عدالت که روش غیر مستقیم ‏را برای آزاد سازی 
انتخاب کردند، خبر داد که مقدمات انجام معاملات شرکت های 
سرمایه گذاری استانی در بورس در حال ‏انجام بوده و بانک ها نیز 
همچون گذشته آمادگی ارائه خدمات به سهامداران را دارند.‏به 
گزارش اقتصادسرآمد به نقل از پایگاه خبری بانک مسکن صابر 
عسکرپور، عضو هیات عامل بانک ومعاون مدیرعامل در ‏امور 
مالی و پشتیبانی بانک مسکن تاکید کرد دارندگان سهام عدالت 
به منظور بهره مندی از منافع سرمایه گذاری خود ‏ضرورت 
دارد در سجام ثبت نام کنند، تا علاوه بر امکان انجام معاملات 
در بازار سرمایه، از طریق درگاه یکپارچه ذینعان ‏بازار سرمایه 
به آدرس ‏https://ddn.csdiran.ir‏ امکان مشاهده سهام 
خود در شرکت های سرمایه گذاری استانی و حضور ‏در مجامع 
الکترونیکی آنها را داشته باشند.‏وی افزود: از آنجا که حدود 30 
میلیون نفر روش سهامداری غیر مستقیم را انتخاب کردند و 
همچنین با توجه به شرایط کرونا ‏که امکان برگزاری مجامع 
سنتی شرکت ها با حضور سهامداران بسیار وجود ندارد، ایجاد 
امکان برگزاری مجامع الکترونیک ‏توسط شرکت سپرده گذاری 
مرکزی اوراق بهادار و تسویه وجوه کمک می کند تا سهامداران 
خرد نظارت بیشتری بر عملکرد ‏شرکت ها و نقش موثری در 
مدیریت دارایی خود ایفا کنند.‏وی با اشاره به برگزاری مرحله 
اول مجامع عمومی شرکت های سرمایه گذاری استانی سهام 
عدالت در استان های منتخب ‏اصفهان، قم، کردستان، خراسان 
شمالی و جنوبی اعلام کرد: با توجه به حد نصاب نرسیدن 
سهامداران در نوبت اول، واجدین ‏شرایط می توانند در نوبت 
دوم مجامع این شرکت ها شرکت ها که در آینده اطلاع رسانی 
خواهد شد و از تصمیمات مجمع ‏مطلع شوند.‏وی افزود: بر 
اساس آخرین اطلاعات، تاکنون نماد 29 شرکت سرمایه گذاری 
استانی در بورس پذیرفته شده و گام بعدی در این ‏خصوص 
برگزاری مجامع آنها به منظور تکمیل فرایند پذیرش و انجام 
معاملات آنها در بورس خواهد بود. بنابراین مجدداً تاکید ‏می 
کنم که ضرورت دارد سهامداران هر چه زودتر نسبت به تکمیل 

فرایند ثبت خود در سجام اقدام کنند.‏

 حمایت بانک توسعه صادرات
 از شرکت های دانش بنیان ‏

میدکو، یکی از تولیدکنندگان 
اصلی در صنعت فولاد کشور

 حمایت  بانک ها از معاملات
 شرکت های سرمایه گذاری استانی


